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001 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Prsten
30. léta, later gelatin silver print, 20,1 x 27 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

1 500 Kč

002 Autor nezařazen
Stůl
1934 - 1944, vintage gelatin silver print, 23 x 15,5 cm, vzadu
opatřeno přípisem Miroslavy Rupešové

3 000 Kč



003 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Solarizační květina
nedatováno, later gelatin silver print, 28,8 x 21,5 cm, sign. vzadu L.
E. Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka a razítkem sbírka Peter
Dressler

1 000 Kč

004 Jan Beran 1913 - 2003

Výkon
1948, vintage gelatin silver print, 24,6 x 18,8 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1948, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



005 Václav Chochola 1923 - 2005

Portrét Františka Tichého
1953, vintage gelatin silver print, 37 x 28 cm, rámováno

1 500 Kč

006 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Revolver
nedatováno, later gelatin silver print, 28,9 x 21,5 cm, sign. vzadu L.
E. Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

1 200 Kč



007 Miloš Koreček 1906 - 1989

Metr
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,2 x 23,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

008 Jan Beran 1913 - 2003

Honička
1954, vintage gelatin silver print, 26,2 x 34,5 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1954, opatřeno štítky z výstav a razítkem sbírka Peter
Dressler

1 000 Kč



009 William Klein 1928 - 2022

Gun I.
1955, later gelatin silver print, 43,5 x 29,7 cm, sign. vzadu William
Klein 1955, New York

40 000 Kč

010 Adolf Rossi
Náměstí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 12,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



011 Eva Fuková 1927 - 2015

Barokní ulice
1956, vintage gelatin silver print, 22,4 x 19,3 cm, sign. vzadu Eva
Fuková 1956

7 000 Kč

012 Jan Hajn 1923 - 2006

Rukavička
1960, vintage gelatin silver print, 30,2 x 23,7 cm, sign. vzadu Jan
Hajn 1960, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



013 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Itálie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,9 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý a razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

014 Ota Richter 1936 - 2018

Dívka na módní katalog
1960, later gelatin silver print, 39,4 x 30,2 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1960

1 900 Kč



015 Ludvík Souček 1926 - 1978

Židovský hřbitov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Ludvík Souček

2 000 Kč

016 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Únor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý a razítkem Sbírka Peter Dressler

800 Kč



017 Fred Kramer 1913 - 1994

Classique
1961, vintage gelatin silver print, 29,6 x 23,7 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1961, opatřeno razítkem autora a razítkem Sbírka Peter
Dressler

2 500 Kč

018 Adolf Rossi
Výlov rybníka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Rossi Adolf a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



019 Vilém Heckel 1918 - 1970

Jaro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Vilém Heckel

800 Kč

020 Alois Nožička 1934

Bez názvu
1962 - 1978, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Copyright Alois Nožička, sign. Nožička 1965

1 000 Kč



021 Miloň Novotný 1930 - 1992

Náměstí u anglické banky
1964, posthumous gelatin silver print, 37,7 x 25,4 cm, značeno Miloň
Novotný, pravost potvrzena Alenou Novotnou

7 000 Kč

022 Fred Kramer 1913 - 1994

Amica
1966, vintage gelatin silver print, 30 x 22,2 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1966, opatřeno razítkem autora a razítkem Sbírka Peter
Dressler

2 500 Kč



023 Miloš Koreček 1906 - 1989

Akce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 12,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

024 Miloň Novotný 1930 - 1992

Bankovní auto
1966, posthumous gelatin silver print, 24,7 x 36,8 cm, značeno Miloň
Novotný, pravost potvrzena Alenou Novotnou

7 000 Kč



025 Fedor Gabčan 1940

Krajina u dolu Alexander
1970, vintage gelatin silver print, 58,7 x 27,3 cm, sign. vzadu Gabčan
1970

1 500 Kč

026 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rodinná hra
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,1 x 12,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 700 Kč



027 Alena Vykulilová 1953

Křižanov
1974, digital print, 30,3 x 45,4 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 1974

1 300 Kč

028 Viktor Krejčí 1958

Vázička, Zeď a Světlo
1979, vintage gelatin silver print, 34 x 22,1 cm, sign. Viktor Krejčí
1979

2 500 Kč



029 Jan Reich 1942 - 2009

Železnice v Libni
1979, vintage gelatin silver print, 18 x 25,3 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

5 000 Kč

030 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Odpočinek
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kapě, 47 x 77
cm, sign. vzadu Jiří Všetečka, rámováno

Nabízené dílo je rámováno do profilu značky Nielsen.

900 Kč



031 Josef Hnik 1946

New York
1979, vintage gelatin silver print, 37,3 x 25 cm, sign. Hnik 79

1 000 Kč

032 Jindřich Streit 1946

Invaze
1980, vintage gelatin silver print, 27,4 x 38,1 cm, sign. vzadu Jindřich
Streit 1980, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



033 Peter Dressler 1943 - 2013

Hundertwasserhaus
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,3 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler,
adjustováno na kartonu

1 000 Kč

034 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Výstraha
1981, vintage gelatin silver print, 47,2 x 49 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1981

1 300 Kč



035 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina III.
1982, vintage gelatin silver print, 38,5 x 22,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1982, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč

036 Různí autoři
U Kulatého stolu, portfolio, 11 ks
1946 - 1984, vintage gelatin silver print, later gelatin silver print, 41 x
31 cm, signováno, originální přebal, 12/25

Pavel Dias, Zdenko Feyfar, Dagmar Hochová, Václav Chochola,
Karel Kuklík, Markéta Luskačová, Emila Medková, Miloň Novotný,
Jan Reich, Dana Sýkorová, Jan Šplíchal

27 000 Kč



037 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Muž v klobouku
nedatováno, vintage gelatin silver print, 35 x 30 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora Jiří Všetečka

1 000 Kč

038 Miloš Vojíř 1938

Dáma v klobouku
1986, vintage gelatin silver print, 33 x 22,7 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

1 000 Kč



039 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Klíč
nedatováno, vintage gelatin silver print, 46,2 x 45,4 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 300 Kč

040 Miloš Vojíř 1938

Akt
1986, vintage gelatin silver print, 14,8 x 15 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

1 000 Kč



041 Miloš Koreček 1906 - 1989

Energie II.
1988, vintage gelatin silver print, 30,2 x 19,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

042 Tono Stano 1960

Tajemství zachovávat, Žena v šátku
1988, vintage gelatin silver print, 25 x 25 cm, sign. vzadu Tono Stano
1988, rámováno

12 000 Kč



043 Jan Reich 1942 - 2009

Ohrady
1988, vintage gelatin silver print, 25,5 x 37,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1988

7 000 Kč

044 Dana Kyndrová 1955

Listopad 89
1989, vintage gelatin silver print, 36,5 x 25 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1989

4 000 Kč



045 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 33 x 29,8 cm, sign. vzadu L.
Postupa, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

046 Dana Kyndrová 1955

Pozůstatek Komunismu
1990, vintage gelatin silver print, 36,5 x 25 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1990

4 000 Kč



047 Helmut Newton 1920 - 2004

Waiting for the Earthquake
1992, vintage gelatin silver print, 34,3 x 26,9 cm, sign. vzadu Helmut
Newton 1992

150 000 Kč

048 František Dostál 1938 - 2022

Zahalená
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem autora

1 200 Kč



049 Jan Parkman 1942

Erotické zátiší
1992, vintage gelatin silver print, 27 x 32,8 cm, sign. vzadu Jan
Parkman 1992

1 000 Kč

050 Jindřich Streit 1946

Křivá
1993, digital print, 31 x 43,8 cm, sign. vzadu Jindřich Streit 1993,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 600 Kč



051 Jaroslav Kučera 1946

Babička Titěrová
1994, vintage gelatin silver print, 26 x 35,5 cm, sign. vzadu Jaroslav
Kučera 1994

12 000 Kč

052 Ivan Pinkava 1961

Eva
1994, vintage gelatin silver print, 20,6 x 16,4 cm, vzadu opatřeno
popisem autora

4 000 Kč



053 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 22,9 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

054 Ivan Pinkava 1961

Adam
1994, vintage gelatin silver print, 20,6 x 16,4 cm, vzadu opatřeno
popisem autora

4 000 Kč



055 Jan Třeštík 1953

Akt s jehlanem
1996, vintage gelatin silver print, 49,5 x 49,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč

056 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Slunce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49,4 x 46,8 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 200 Kč



057 Helmut Newton 1920 - 2004

Z cyklu Cyberwoman
2000, vintage gelatin silver print, 32 x 24,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora, 55/100

40 000 Kč

058 Vasil Stanko 1962

Tanec v zrcadlech
2001, pigmentový tisk na kapa desce, 48,5 x 62 cm, sign. Stanko
2001/1, rámováno

1 500 Kč



059 Helmut Newton 1920 - 2004

Z cyklu Cyberwoman
2000, vintage gelatin silver print, 34 x 26 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora, 11/100

40 000 Kč

060 Milan Šára 1933 - 2016

Západ slunce
nedatováno, digital print, 54 x 44,3 cm, sign. vzadu Milan Šára

500 Kč



061 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
2005, vintage gelatin silver print, 23,8 x 29,3 cm, sign. Reich 2005

6 000 Kč

062 Miroslav Caban 1964

Antelope Canyon
nedatováno, digital print, adjustováno na kapě, 220 x 84 cm, sign.
Miroslav Caban, rámováno

8 000 Kč



063 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
2007, vintage gelatin silver print, 29,6 x 23,5 cm, sign. Reich 2007

6 000 Kč

064 Tereza z Davle 1975

Soucit
2008, vintage gelatin silver print, 29,5 x 39 cm, sign. vzadu Tereza z
Davle 2008, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



065 Petr Helbich 1929

Polom
2010, vintage gelatin silver print, 17,7 x 12,9 cm, sign. Petr Helbich

500 Kč

066 EVA FUKOVÁ 1927 - 2015

TANEČNICE
1959, later gelatin silver print, 27,7 x 30,9 cm, sign. vzadu Eva
Fuková 1959

8 000 Kč



067 Petr Helbich 1929

Padlý strom
2014, vintage gelatin silver print, 17,9 x 23,9 cm, sign. Helbich 14

1 500 Kč

068 Alena Vykulilová 1953

Pražské jaro
2023, digital print, 40,3 x 30,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 2023

Opatřeno štítkem z výstavy Praha Fotografická, ročník 26.

1 300 Kč



069 Petr Helbich 1929

Okraj lesa
2018, vintage gelatin silver print, 12,7 x 16,7 cm, sign. Helbich 18

1 000 Kč

070 Felice A. Beato 1832 - 1909

Gefangene Juden, Karnak
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 26,5
x 21,1 cm, sign. ve fotografii A. Beato, vzadu opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

100 Kč



071 E. Ziegler
Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 25,6
x 19,5 cm, vzadu opatřeno razítkem E. Ziegler a razítkem Sbírka
Peter Dressler

100 Kč

072 Felice A. Beato 1832 - 1909

Ramzes in der Schlacht, Karnak
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 21,3
x 26,5 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



073 Autor nezařazen
Verona
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 26 x
33 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

074 Autor nezařazen
Venice
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 26,5
x 35,3 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



075 F. Meissner
Kalifengräber, Alexandrien
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 26,7
x 38 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

076 Autor nezařazen
Palazzo Grimani, Venice
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 27 x
35,6 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



077 Autor nezařazen
Italy
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 27,1
x 35,8 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

078 Autor nezařazen
Venice
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 27 x
35,8 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



079 Autor nezařazen
Verona
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 31,3
x 23,7 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

080 Autor nezařazen
Italy
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 31,3
x 24,8 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



081 Autor nezařazen
Italy
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 31,5
x 23,8 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

082 Autor nezařazen
Verona
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 32,4
x 25 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



083 Autor nezařazen
Italy
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 35 x
26,7 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

084 Autor nezařazen
Venice
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 35 x
27 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



085 Autor nezařazen
Italy
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 35 x
27 cm, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

086 Autor nezařazen
Nice, Jardin de la Palmiers, Jardin des bambous
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
různé formáty, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



087 Éduard Denis Baldus 1813 - 1889

Maison de Francois I., Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 20,1
x 27,2 cm, značeno E. Baldus, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

100 Kč

088 Mauricio Lotze 1809 - 1890

Verona
nedatováno, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 31,8
x 25,3 cm, značeno slepotiskovým razítkem Fotografia Maurico
Lotze, Verona; vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



089 Různí autoři
Konvolut, 150 ks
různá data vzniku, různé techniky, různé formáty

500 Kč

090 Karl Winkler, ateliér
Portréty, 3 ks
1925 - 1928, vintage gelatin silver print, 22,6 x 17,4 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



091 Anton Knoll
Profesor Adolf Kirchl
1926, vintage gelatin silver print, 17,2 x 23 cm, sign. A. Knoll 1926,
vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

092 Pitzenr-Faier, ateliér
Marie Kirchli
1927, vintage gelatin silver print, 25,3 x 18,2 cm, sign. Faier, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



093 Maurice Poplin
Georg Kars, 4 ks
1933 - 1935, vintage gelatin silver print, různé formáty, vzadu
opatřeno razítkem Photo Maurice Poplin

Na zadní straně opatřeno poznámkami, razítky a popisem.

1 500 Kč

094 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Souboj
40. léta, later gelatin silver print, 7,8 x 11 cm, vzadu opatřeno
razítkem Bohumil Šťastný Fotograf

Vzadu razítko Foto Pestrý týden.

300 Kč



095 Adolf Rossi
Soumrak
před rokem 1950, vintage gelatin silver print, 12,9 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

REPRODUKOVÁNO
Host XXV., str. 85, Praha, 2019; Fotograf Adolf Rossi,
nestránkováno, Brno, 2019

500 Kč

096 Tank Seng Huat
Penang
1953, vintage gelatin silver print, 30 x 23,5 cm, opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

300 Kč



097 Ladislav Sitenský 1919 - 2009

Z porodnice
1961, vintage gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Ladislav Sitenský, razítko ČFVÚ

800 Kč

098 Ota Richter 1936 - 2018

V hračkářství
1964, later gelatin silver print, 43,3 x 40,3 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1964

1 900 Kč



099 Jan Beran 1913 - 2003

Z Florencie
1965, vintage gelatin silver print, 25,4 x 25,2 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1965, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

800 Kč

100 Miloš Koreček 1906 - 1989

Václav Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



101 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Opravář
nedatováno, later gelatin silver print, 29,5 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

102 František Dostál 1938 - 2022

Já roušku nepotřebuji
1968, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál 1968

1 200 Kč



103 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

19.00
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,6 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

104 Miloš Vojíř 1938

Jaro
1969, vintage gelatin silver print, 40,9 x 30 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1969

1 000 Kč



105 Vladimír Birgus 1954

Z cest
70. léta, vintage gelatin silver print, poškozeno, 21,1 x 27,2 cm,
vzadu opatřeno razítkem Vladimír Birgus a razítkem Sbírka Peter
Dressler

200 Kč

106 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Na pile
nedatováno, vintage gelatin silver print, 32,3 x 49,3 cm, sign. O.
Pernica

500 Kč



107 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Krajina u Kroměříže
70. léta, vintage gelatin silver print, 16,7 x 24,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý, razítkem ČFVU a razítkem Sbírka Peter
Dressler

500 Kč

108 Petr Balíček 1942 - 2020

Pilulka
1972, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17,1 cm, sign. vzadu Petr
Balíček 1972

500 Kč



109 Miloš Koreček 1906 - 1989

Sand
1974, vintage gelatin silver print, 29,6 x 16,9 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 74, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

110 Emil Fáfek 1922 - 1997

Konvolut, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty, signováno

900 Kč



111 Jan Reich 1942 - 2009

Vozový přístav
1974, vintage gelatin silver print, 37,5 x 25,1 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1974

7 000 Kč

112 Alena Vykulilová 1953

Zelí II.
1975, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 29 x 39,7 cm,
sign. vzadu Alena Vykulilová

1 000 Kč



113 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hra
nedatováno, later gelatin silver print, 18,2 x 12,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

114 Petr Helbich 1929

Domov
1976, vintage gelatin silver print, 8,3 x 5,7 cm, sign. Helbich 76

500 Kč



115 František Dostál 1938 - 2022

Jizerská 50
1976 - 1978, vintage gelatin silver print, 26,6 x 36,6 cm, sign. vzadu
František Dostál 1976

2 000 Kč

116 Miloš Koreček 1906 - 1989

Z herbáře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,2 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



117 František Dostál 1938 - 2022

Matějská
1977, vintage gelatin silver print, 36 x 26,1 cm, sign. vzadu František
Dostál 1977

2 500 Kč

118 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 29,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



119 Jan Reich 1942 - 2009

Libeňské nádraží
1979, vintage gelatin silver print, 18 x 25,3 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

5 000 Kč

120 František Dostál 1938 - 2022

Muž s vajíčky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36,2 x 26 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 500 Kč



121 Jiří Horák 1940

Z cyklu Strážnické slavnosti
1980, vintage gelatin silver print, 25,8 x 40 cm, sign. vzadu J. Horák
1980

2 000 Kč

122 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 29,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



123 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Spartakiáda, z cyklu Lidé
1980, vintage gelatin silver print, 29 x 38,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Ing. Jiří Všetečka

1 000 Kč

124 Jan Třeštík 1953

Opilý námořník
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,4 x 22,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 300 Kč



125 František Dostál 1938 - 2022

Odpočinek, Valdštejnská jízdárna
1980, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál 1980, opatřeno razítkem autora

1 200 Kč

126 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina IV.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,8 x 30,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



127 Libuše Matoušková Menglerová
Z cyklu Cirkus
1982, vintage gelatin silver print, 26 x 39,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Libuše Menglerová a razítkem Sbírka Peter Dressler, dále
razítky z výstav

100 Kč

128 Alena Vykulilová 1953

Rugby
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 23,7 cm, sign. Alena
Vykulilová

500 Kč



129 František Dostál 1938 - 2022

Náhodná setkání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 26,2 x 36,6 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 000 Kč

130 Jan Reich 1942 - 2009

Vesnické zátiší
1984, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, sign. Reich 1984

3 000 Kč



131 František Dostál 1938 - 2022

Trio
1985, vintage gelatin silver print, 16,6 x 23,4 cm, sign. vzadu
František Dostál 1985

1 000 Kč

132 Jiří Bartoš 1936

Interhotel
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 25,4 cm, sign. vzadu Jiří
Bartoš

500 Kč



133 František Dostál 1938 - 2022

Úsměv
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem autora

1 200 Kč

134 Libuše Matoušková Menglerová
Rozário
nedatováno, vintage gelatin silver print, 26 x 38,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Libuše Menglerová a razítkem Sbírka Peter
Dressler a razítkem výstavy

100 Kč



135 Jan Třeštík 1953

R. S.
nedatováno, digital print, 45 x 30,3 cm, vzadu opatřeno razítkem
Foto Jan Třeštík, signováno

2 000 Kč

136 František Dostál 1938 - 2022

Pražské příběhy
1985, vintage gelatin silver print, 26,1 x 36,2 cm, sign. vzadu
František Dostál 1985

2 500 Kč



137 Miloš Vojíř 1938

Tanec
1986, vintage gelatin silver print, 24 x 18,1 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

1 000 Kč

138 František Dostál 1938 - 2022

BUS STOP
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem autora

1 200 Kč



139 Jan Reich 1942 - 2009

Hrající si děti
1987, vintage gelatin silver print, 25,5 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1987

2 500 Kč

140 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 37 x 26,5 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



141 Miloš Koreček 1906 - 1989

Energie I.
1988, vintage gelatin silver print, 30,2 x 19,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

142 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Láska
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,6 x 30 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč



143 Jan Reich 1942 - 2009

Česká krajina
1989, vintage gelatin silver print, 16,5 x 22 cm, sign. vzadu Reich
1989

3 000 Kč

144 František Dostál 1938 - 2022

Pod sněhem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 26,8 x 37 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 500 Kč



145 Jindřich Streit 1946

Ladislav Novák
1989 - 2013, vintage gelatin silver print, 28,1 x 47,3 cm, sign. vzadu
Jindřich Streit 1989, 6/50

Album Ladislava Nováka, Ostrava, 2014

500 Kč

146 František Dostál 1938 - 2022

Kalhotky aneb labuť je na hladině
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,7 x 23,2 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



147 Viktor Krejčí 1958

Snění mezi knihami
2000, vintage gelatin silver print, 20 x 29,7 cm, sign. Viktor Krejčí
2000

1 500 Kč

148 Petr Helbich 1929

Mionší
2001, vintage gelatin silver print, 17,2 x 12,6 cm, sign. Helbich 01,
vzadu opatřeno přípisem autora

1 500 Kč



149 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Flóra
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 29,8 cm, sign. vzadu
L. Postupa

500 Kč

150 Petr Helbich 1929

Setkání stromu a kapradí
2001, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,7 cm, sign. Helbich 2001

1 500 Kč



151 Hana Hamplová 1951

Věra Janoušková
2002, vintage gelatin silver print, 35,3 x 25 cm, sign. vzadu Hana
Hamplová 2002

Album díkůvzdání Věře Janouškové, Ostrava, 2002

500 Kč

152 Karel Koutský 1965

Senát, Vrtbovská zahrada II.
2003, vintage gelatin silver print, 26 x 36,7 cm, sign. vzadu Karel
Koutský, 3/6

1 500 Kč



153 Hana Hamplová 1951

Eduard Ovčáček
2003, vintage gelatin silver print, 40,5 x 30,3 cm, sign. vzadu
Hamplová 2003

Album Edas, 2003

500 Kč

154 Miroslav Caban 1964

K2, Jižní stěna
2005, digital print, 55 x 71 cm, sign. Miroslav Caban 2005

500 Kč



155 Viktor Krejčí 1958

Prolínání světů a stolu
2008, vintage gelatin silver print, 30 x 39,5 cm, sign. Viktor Krejčí
2008

2 500 Kč

156 Petr Helbich 1929

Lesní výšina
2011, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,8 cm, sign. Helbich 2011

1 500 Kč



157 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Matka a dítě
2016, vintage gelatin silver print, 17,3 x 23,8 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 2016

1 200 Kč

158 Blanka Lamrová 1949

Menhiry
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,5 x 17 cm, sign. B.
Lamrová

900 Kč



159 Natálie Ševčíková 1992

Bez názvu
2016, digital print, 20 x 30 cm, sign. vzadu Ševčíková 2016

1 000 Kč

160 Petr Helbich 1929

Cesta
2017, vintage gelatin silver print, 12,6 x 17,7 cm, sign. Helbich 17

1 000 Kč



161 Blanka Lamrová 1949

Prolínání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 11,5 cm, sign. vzadu B.
Lamrová

900 Kč

162 Natálie Ševčíková 1992

Enigma
2018, digital print, 20 x 30 cm, sign. vzadu Ševčíková 2018

1 000 Kč



163 Alena Vykulilová 1953

Otec vlasti
2023, digital print, 30,3 x 40,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 2023

Opatřeno štítkem z výstavy Praha Fotografická, ročník 26.

1 300 Kč

164 Karel Koutský 1965

Zátiší na okně
2021, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 2021, 1/1

2 000 Kč



165 Alena Vykulilová 1953

Tančící dům
2023, digital print, 40,3 x 30,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 2023

Opatřeno štítkem z výstavy Praha Fotografická, ročník 26.

1 300 Kč

166 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 16,8 x 23 cm

7 300 Kč



167 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12,9 x 8,9 cm

2 900 Kč

168 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,5 cm

3 600 Kč



169 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 8,9 cm

2 900 Kč

170 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,4 cm

4 300 Kč


